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ΑΦΙΕΡΟΜΑ Β\ΒΜΟ Θες 
να γίνεις κι εσύ συγγραφέας; Πάρε χαρτί και σημείωσε ό,τι χρειάζεται να ξέρεις για τη διαδικασία από τη στιγμή που θα προσπαθείς να κατεβάσεις ιδέες μέχρι τη μέρα που θα ετοιμάζεσαι να πας στην πρώτη σου παρουσίαση - και όχι ως καλεσμένος Μανίνα Ζουμπουλάκη: Πώς να γράψεις το δικό σου βιβλίο... 1. Ερωτεύεσαι άτομο της κατηγορίας «δύσκολος αναγνώστης». Προσπαθείς να ρίξεις το άτομο με τα κείμενα σου. To άτομο μπορεί να σε συνδέει με Κάιρο κατά τα άλλα - αν ψοφάει γΓ αυτά που γράφεις, είσαι ok. 2. Σφάζεσαι με το άτομο. Χτυπιέσαι κ.λπ. 3. Βρίσκεις άλλο άτομο. Τρελή καψούρα όμως. Λες παντού ότι ξεπέρασες τον δύσκολο αναγνώστη. 4. Διαβάζεις ό,τι έχει γραφτεί* σε εγχειρίδιο περιγραφής, οδηγό, απομνημονεύματα συγγραφέων κ.λπ. 5. Εννοείται, έχεις διαβάσει τους κλασικούς. Μάλιστα κοντεύεις να τους ξεχάσεις και είσαι τώρα στους πρωτοποριακούς αμερικανούς/άγγλους συγγραφείς. 6. Βγαίνεις από το Internet. 7. Κόβεις τα ντραγκς. Οι beatniks μπορεί να έγραφαν μαστουρωμένοι, αλλά ήταν οι τελευταίοι. 8. Δεν αφηγείσαι σε κανέναν την υπόθεση (στην ερώτηση «γράφεις κατι;» απαντάς πάντα «μπα...»). 9. Κάθεσαι με τις ώρες στο γραφείο σου χωρίς Internet. 10. Θέλεις πάρα, μα πάρα πολύ να γράψεις βιβλίο. Για την ακρίβεια, δεν υπάρχει τίποτε στον κόσμο που να ποθείς περισσότερο. Εκτός από τον δύσκολο αναγνώστη, τον οποίο έχεις ξεπεράσει και δεν σου κάθεται/δεν σε διαβάζει πια, αλλά το βιβλίο που γράφεις είναι τόσο υπέροχο που ΘΑ TO ΜΕΤΑΝΙΩΣΕΙ ΠΙΚΡΑ ΜΙΑ ΜΕΡΑ! 

φθινόπωρο. Αντίστοιχα σεμινάρια διοργανώνουν ο Πολυχώρος Μεταίχμιο και το Μικρό Πολυτεχνείο. www.ekebi.gr - τηλ. 210 3248.341-2 www.metaixmio.gr - τηλ. 2113003.580 www.mikropolytexneio.gr - τηλ. 210 3252.998 TO ΕΓΡΑΨΑ! ΚΑΙ ΤΩΡΑ; Ακολούθησες κατά γράμμα τις συμβουλές της Μανίνας Ζουμπουλάκη και των βιβλίων που ξεκοκάλισες κι επιτέλους κατάφερες να ολοκληρώσεις το πρώτο σου συγγραφικό δημιούργημα. Τι γίνεται από δω και πέρα; Δύο ειδικοί σε κατευθύνουν έτσι ώστε να μην καταλήξεις να μοιράζεις το έργο σου χέρι με χέρι, ευελπιστώντας να πέσει στα χέρια του κατάλληλου ανθρώπου. Ειρήνη Πουρνάρα, Εκδοτικός Οργανισμός Πάπυρος 1. Στέλνεις ηλεκτρονικά ή μέσω ταχυδρομείου το κείμενο και μια περίληψη του. 2. Τα κείμενα μοιράζονται σε επαγγελματίες αναγνώστες με τους οποίους συνεργάζεται ο εκδοτικός και βοηθούν τον εκδότη στην πρώτη αξιολόγηση κάθε έργου. Περνάνε περίπου δύο μήνες για να πάρεις μια πρώτη απάντηση. 3. Όταν το κείμενο αξιολογηθεί θετικά, το αναλαμβάνει μια εσωτερική ομάδα η οποία κρίνει το πόσο ταιριάζει στις επιλογές και στο πρόγραμμα του εκδοτικού οίκου. 4. Αν είναι ok, τότε ξεκινάτε τις συζητήσεις, αποφασίζεται ο «Επιμύθιο οτο όνομα του ρόδου», Ουμπέρτο Έκο, εκδόσεις Ελληνικά Γράμματα χρόνος έκδοσης και γίνονται οι πρώτες συμφωνίες σχετικά με 
*ΠΡΙΝ ΓΡΑΦΕΙΣ,ΔΙΑΒΑΣΕ! ((Aspectsof the novel», Ε.Μ. Forster, εκδόσεις Penguin Books Ltd «Elmore's Leonard ten rules of writing», εκδόσεις Weidenf e Id & Nicolson «Η μάγισσα τέχνη», Νόρμαν Μέιλερ, εκδόσεις Καστανιώτη 
«Η τέχνη της γραφής», Άντον Τσέχοφ, εκδόσεις Πατάκη «Περί συγγραφής», Στίβεν Κινγκ, εκδόσεις Bell/Χαρλένικ Ελλάς «Πώς να γράψετε ένα μυθιστόρημα», Πατρίτσια Χάισμιθ, εκδόσεις Πατάκη «Πώς να γράψεις», Μανίνα Ζουμπουλάκη, εκδόσεις Intro Books ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ Χρήσιμο και εποικοδομητικό είναι να παρακολουθήσεις και μερικά σεμινάρια δημιουργικής γραφής. To «Εργαστήρι του βιβλίου» οργανώνεται από το ΕΚΕΒΙ τα τελευταία πέντε χρόνια και αποσκοπεί στην επαφή και την εντρύφηση με τη συγγραφική διαδικασία, καθώς και στη γνωριμία όλου του κύκλου επαγγελματιών που σχετίζονται με την παραγωγή, έκδοση και διακίνηση του βιβλίου. Συντονιστής είναι ο συγγραφέας Στρατής Χαβιαράς, διευθυντής του εργαστηρίου «Writing the novel» του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ. Οι νέες αιτήσεις υποβάλλονται το 

τους ορούς συνεργασίας. 5. Τέλος, σε συνεργασία πάντα με σένα, αναλαμβάνουν την επιμέλεια και τη διόρθωση του κειμένου, τη σελιδοποίηση, το εξώφυλλο του και την παραγωγή του (εκτύπωση και βιβλιοδεσία), τη διανομή του και τέλος τις απαραίτητες ενέργειες για την προβολή του. Αν δεν πετύχει και αυτό μπες στα www.mavra-provata.gr www.e-diorasis.gr www.kalogera.gr www.ligas-books.gr 

www.clipnews.gr
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